



Fotojama Retro fotografija je »in«

„OB POGLEDU NA DOGAJANJE NA PODROČJU TEHNOLOŠKIH REŠITEV NAM HITRO POSTANE JASNO, DA JE KOMBINACIJA STARIH TEHNOLOGIJ Z MODERNIM SLOGOM MED UPORABNIKI VSE BOLJ PRILJUBLJENA.“

Pametni telefoni so priročni, zaradi česar so pri številnih ljudeh nadomestili digitalne fotoaparate, saj z njimi lahko naredimo izvrstne posnetke. Slaba stran uporabe telefonov in digitalnih fotoaparatorov pa je nedvomno v tem, da fotografije le še redko natisnemo na papir. Če ne poskrbimo za izdelavo varnostne kopije, pa lahko zajete trenutke zelo hitro izgubimo.

Zaradi tega vse bolj v ospredje prihajajo tako imenovani instantni fotoaparati. Gre za posebne fotoaparate, s katerih boste fotografijo prejeli neposredno v svoje roke že v nekaj sekundah. To posledično pomeni, da bomo lahko te slike takoj pokazali svojim prijateljem ali pa jih vstavili v spominski album. Ker vsi instantni fotoaparati seveda ne ponujajo enake kakovosti, je pomembno, da izberemo takšnega, ki nas ne bo pustil na cedilu niti v najzahtevnejših trenutkih in bo opremljen s tehnologijo, ki nam bo tako olajšala zajem nepozabnih trenutkov kot natisnila kakovostno fotografijo v zgolj nekaj sekundah. Teh pa na trgu trenutno ni prav veliko.

LOMO'INSTANT SQUARE COMBO PIGALLE

Med vsemi, ki jih lahko trenutno kupimo, je našo pozornost pritegnil fotoaparati Lomo'Instant Square Combo Pigalle, ki ga pri nas ponujajo pri podjetju Fotojama (www.fotojama.com), kjer sicer najdemo še bogato paleto drugih fotoaparatorov in pripomočkov zanje. Fotoaparati prihaja z vsem, kar



potrebujemo za zajem izvrstnih eksperimentalnih fotografij. Gre za prvi instantni fotoaparati na svetu, ki ponuja dvojni format in objektiv s steklenimi lečami. Poleg tega omogoča hitri preklap med formatoma »square« in »mini Instax«.

Lomo'Instant Square Combo Pigalle razpolaga s 95-milimetrsko stekleno lečo, ki je primerljiva s 45-milimetrsko, kar pripomore k visokokakovostnim fotografijam visoke ostrine. Za manj večje uporabnike je seveda na voljo napreden samodejni način, ki poskrbi za vse, in sicer od hitrosti zaklopke do jakosti bliskavice. Za ta namen je na voljo še sistem za pametno izostritev slike, ki naredi celoten postopek izostritve zelo enostaven.

Fotoaparati zagotavlja edinstvene fotografije prek funkcionalnosti za neskončno večtočkovno izpostavljenost svetlobi, z načinom za dolgo izpostavljenost, infrardečim daljinskim upravljalcem, sistemom za časovno zakasnitev zajema fotografije in še mnogo več. Piko na i pa daje še paket »Combo Package«, saj vključuje prenosne steklene leče, ki jih lahko uporabimo za vsako priložnost.

Naj v zaključku še poudarimo, da se Lomo'Instant Square Combo Pigalle ponaša še s kompaktno in upogljivo obliko, ki spominja na fotoaparate, ki so se kot prvi pojavili na tržišču v zlati dobi fotografije. Fotoaparati je na voljo v treh všečnih barvnih kombinacijah, ki se bodo prilegale vsa-

komur, in sicer v mehko črni, udarno beli barvi in v »usnjeni« udarno rdeči barvi. Lomo'Instant Square Combo Pigalle tako predstavlja vse znanje, ki so ga inženirji podjetja Lomography osvojili skozi številna leta razvoja instantnih fotoaparatorov, v tesnem sodelovanju s skupnostjo Lomography Community, ki predstavlja zunanji vir idej za pripravo izdelkov.

KJE DO VEČ INFORMACIJ IN KJE KUPITI NAJBOLEŠI INSTANT FOTOAPARAT DOSLEJ?

Več informacij o trenutno najboljšem instant fotoaparatu doslej lahko dobite na spletni strani podjetja Fotojama (www.fotojama.com), nakup pa lahko opravite na spletni povezavi bit.ly/fotojama-lomo-instant-square-combo-pigalle. Gre za fotoaparati odlične kakovosti in je primeren tako za začetnike kot izkušene »fotografske mačke«. (P.R.)

lomography



FOTOJAMA
FOTO-VIDEO OPREMA IN STORITVE

FOTOJAMA
MEKMEK Damjan Uršič s.p.

PE TRZIN:
Prevale 9, Trzin
GSM: +386 40 163 784

PE ŽIRI:
Trg svobode 2, 2. nadstropje
(Zadružni dom, nad Železino), Žiri
GSM: +386 40 386 687
www.fotojama.com